ﬁ-’—.;-ﬂﬁf:ﬂwu&:lwl . “uﬁﬂm o o
{aqg.&cﬁn. ©

PRACTICA CALIFICADA 1 DE MATEMATICAS
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Establece la diferencia entre una magnitud directamente proporcional y una magnitud inversamente proporcional y expresa simbélica

1)Un obrero tiene pensado hacer una pared en
5 dias. Pero tardo 3 dias mds por trabajar
3 horas menos cada dia. ¢Cudntas horas
trabajo diariamente?

)3 b4 )8
d)9 e)N.A,

2) Si 16 chocolates cuestan 60. ¢Cudl serd el
precio de 4 docenas de ellos?

a)130  b)145  ¢)155
d)180  e)NA.

3) 12 carpinteros hacen una casa en 60 dias, el
triple de carpinteros. ¢Qué tiempo tomardn
para hacer |la misma obra?

a) 30 b) 20 c) 10
d)5 e) 40

4) Dos nlmeros son entre sicomo 2 esab. 5i
su razon aritmética es 18. Hallar el nimero
menor,

a)6 b) 12 )15
d) 17 e) N.A

5) Calcular la cuarta proporcional de 72,12 y

2.
a)3 b)5 c)7
d)9 e) 12

6) <Cudl es la tercera proporcional de 5y 10?

a) 16 b) 15 c) 20
d) 18 e) N.A.

7) ¢Cudl es la tercera diferencial de 20y 12?2

a) 6 b)5 c)4
d) 13 e)2

8) Del grdfico calcular: "m + n + p"

21 [ — : : ;
24 L
s
I m p 8 10
a) 10 b) 32 c) 68
d) 72 e) 108

9) Del grdfico calcular: "a + b"

ot SR, fuaros .
3 4 0 B
a) 10 b) 14 c) 15
d) 21 e) 60

10) La suma de dos nimeros es 250 y su razén
geométrica es 3/7. Hallar el ndmero

mayor.
a) 75 b) 175 c) 210
d) 230 e) N.A
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